

国外打工烫伤回国索赔犯难

泰山区司法局指定律师事务所帮小伙维权



赵先生说，他受伤的胳膊伸不直，干不了重活。本报记者 赵兴起 摄

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 邱家店镇居民赵永军出国打工时,发生工伤烫伤胳膊后回国,缴纳1万6千元费用只换来不到2万元工资,也未收到任何工伤赔偿。7日,家住邱家店镇燕庄村的居民赵永军,拿着厚厚一叠维权搜集的资料。距离他在国外打工发生工伤,已经过去一年零3个月时间。赵永军保留着的在外打工时发放的工资条、工时记录表和医保卡,证明他去去年2月到7月间,曾在阿联酋打工。去年2月份,赵永军在泰山区三友社区一名招工代理的安排下,缴纳1万6千元费用,到阿联酋打工。在其签订的阿联酋劳务派遣和雇佣合同里,有乙方招工代表陈法海、丙方赵永军的名字和手印,但甲方阿联酋爱德(国际)新型建筑材料有限公司则只打印

了法人代表、地址及电话,没有手写签字盖章。在国内签订了该份合同后,赵永军被安排到阿联酋爱德建筑公司做工,2013年2月30日工作时被钢架台车挤住右臂烫伤。赵永军说,他在当地医院治疗了两个多月,随后病情加重只能回国。用工方安排他回国后,就没有再支付任何赔偿。按照该合同规定,发生工伤时甲方应按照当地工伤保险理赔规定,进行工伤理赔,理赔款扣除事故处理费用后全额交给丙方或其家属。赵永军的工资条显示,在外打工期间,他只拿到工资加部分补助不到2万元,扣除所交的1万6千元费用,大半年时间只拿到4000元。赵永军称,他的胳膊烫伤后就伸不直了,干不了重活。“我只想要个说

法。”他说。7日,记者联系到当初招工的代理陈先生,他称只负责代理招工,不是中介机构,工伤处理要找在浙江和国外的用工公司。浙江爱德新型建筑材料公司一名金姓经理在电话中回应,先是承认其在山东泰安有名叫陈法海的招工代理,随后又否认认识该代理,并称他们还有一家同名但在阿联酋的公司,负责人在国外一时没法联系。为了讨个说法,赵永军半年多来四处奔波。泰山区司法局为赵永军指定了山东岱青律师事务所作为法律援助,律师鹿林说,赵永林的工资条等作为事实劳动关系证据足够,难的是其用工单位的确定及工伤认定。律师表示将继续帮赵永军实施法律援助,帮其维护合法权益。

转弯过转盘 大货挤住小货

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 6日傍晚,长城路玻纤转盘由南向北方向,同时转弯的一辆大货车和一辆小货车发生碰撞,大货车把小货车挤在了转盘路沿石上。司机称,大货车内轮差导致事故,双方简单协商后处理了事故,未造成交通拥堵。

6日下午6点40分左右,长城路玻纤转盘处两辆货车挤在了一起。发生事故的是一辆德州夏津牌照的大货车与一辆本地牌照的小货车,两车同时由南向北经过玻纤转盘时碰在了一起。大货车大半个车身已经进入转盘弯道,后轮及尾部还在转盘中心附近,车头已经调正准备开出转盘弯道。小货车车头刚进入转盘弯道,与大货车后车轮附近车厢挤在一起。满载货物的大货车基本没有受伤,小货车也满载材料,车头处受损,反光镜及支架被挤坏,镜片破碎。小货车前盖被划出一道口子变形严重,右侧车门划出三四道一厘米左右的痕迹,漆面也被破坏。

事故发生后,两车司机下车查看各自车损情况,就地争论了起来。大货车上几名人员觉得责任在后方司机,小货车司机则认为大货车转弯时没有注意他的车辆,才导致两辆车挤在一起。因为大货车基本没有受损,双方就小货车修理费问题理论了起来。大货车司机提出赔偿800元,小货车司机则要求1000元,在旁观市民的撮合下,最终赔偿900元,双方没有报警,很快各自开走。

“这种事故主要是大货车转弯的内轮差导致,两车都有一部分责任。”交警二大队二中队队长刘明表示,大货车因长度太长,前后轮转弯半径差别大,产生的内轮差也较大。一般这类事故,需要考虑现场两车碰撞位置,如果大货车已经过弯,碰撞位置位于大货车尾部,事故责任则主要在后方车辆。避免这类事故,既要求大货车司机转弯时留足转弯半径,也要求后方车辆注意前后车距与两车横向间距,避免被内轮差挤住。



大货车挤住小货车。本报记者 赵兴起 摄

带着怀孕8个月的妻子 吸毒男见交警开车狂奔

本报泰安5月7日讯(记者 王伟强 通讯员 周惠娟) 5日下午,新泰一男子发现交警盘查驾车逃跑,撞上后面的车,还与警车刮擦,最后被民警拦截。原来他不仅伪造驾驶证,还吸了毒。5日下午3点,新泰交警大队一中队民警李超,李伟带领协警巡逻至金斗路电影院路段时,发现车号为鲁JB****的一白色捷达轿车形迹可疑,要求司机下车接受盘查。这时,该车突然猛挂倒档,加速倒车,撞上了后面一辆正常行驶的蓝色桑塔纳轿车,又与巡逻的警车发生刮擦,后向南沿金斗路向南逃窜。民警立即尾随其后驾车追赶,

通过对讲机呼叫指挥中心给予支援,接指令后在周围巡逻防暴民警方涛带领8名队员分别驾驶两辆警用摩托车,两辆防暴车立即赶往现场,最终在西关村委一东西水泥路上合力将嫌疑车辆截停控制。经巡逻民警仔细搜查车辆内部物品得知,该驾驶员身份信息为李某,但驾驶证上的名称却为王某,驾驶证与实际信息不符,可驾驶证上的照片确实李某本人。经进一步现场盘查,驾驶员李某称,借用了别人的驾驶证,覆盖上自己的照片伪造的驾驶证,实际并未取得驾驶资格,且有吸毒史,后来通过尿液检测,发现呈阳性。民警说,当

时李某的妻子还在车上,已经怀孕8个月。当得知李某竟然吸毒,李某妻子又气又急,看到李某被警车带走,禁不止放声大哭。经查,今年3月份,李某曾因吸毒被公安机关处理,此次系再次吸毒,除将被公安机关行政拘留15天以外,还将面临半年的强制戒毒的生涯。交警部门将因其无证驾驶、变造驾驶证、不服从交警指挥、未按规定悬挂号牌等四项交通违法行为被处以3400元罚款,记12分的处罚。同时,对于提供给李某驾驶证的王某,待交警将事实调查清楚后还将对其因变造驾驶证处以罚款2000元的处罚。

车停路边维修 后车突然撞上来

本报6982110热线消息(记者 张伟) 5月6日晚11时许,肥城市安庄镇泰东路路段,一辆大货停在路边维修,另一辆大货突然从后面撞上来,后车驾驶室严重变形,驾驶员被困,消防龙山中队接警将伤者救出。

5月6日晚11时19分,泰安市公安消防支队龙山中队接到肥城市110指挥中心调令,肥城市安庄镇泰东路路段,两辆货车发生追尾事故,后车驾驶室变形严重,驾驶员被困,龙山中队迅速赶赴现场救援。经消防官兵现场了

解,前车因为车辆故障,停在路边进行维修,在维修过程中,另一辆大货突然从后面撞到故障车辆尾部,造成后车驾驶室严重变形,挡风玻璃破碎,驾驶员困在驾驶室,动弹不得。了解相关情况后,消防官兵利用抢险救援车,对故障车辆进行拖拽,随后对变形驾驶室进行牵引,进一步拓展救援空间。当扩展到一定程度后,消防官兵利用液压顶杆和液压扩张器对变形的驾驶室进行撑顶、扩张,最终将被困人员成功救出。

选联通4G,你的车房没不了

为了让泰城居民享受性价比超高的手机上网体验,泰安联通于近日全面推出4G/3G一体化套餐,以超强资费,超高流量,超值合约的突出特点,迅速火爆全城。其特别推出的流量放心用功能,仅花200M的钱,就可享1个G的4G流量,更迅速将手机一族引入流量G时代。选用联通沃4G,再也不怕车子和房子没了,剩下的还可以买一屋子茶叶蛋呢。很多用户在高昂的4G资费面前望而却步,沃4G的出现让4G资

费进入了可以让更多用户轻松使用的平民时代。联通沃4G/3G一体化套餐,可提供76元到596元8档套餐。以76元套餐为例,同时办理存费送费合约,在合约期内每月优惠月交46元,就可享有200分钟的国内语音和可视电话分钟数,400M的国内流量,期间还可享受短信免费赠送最高300条/月的优惠。而对于较大流量需求的用户,沃4G166元套餐就可享有2个G的国内流量,596套餐包含多达11个G的流量。都是用4G,选沃最划算,真是

所言非虚。此外特别值得一提的是联通沃4G/3G一体化套餐的流量放心用功能。让用户在享用手机高速上网的同时,再也不用担心流量费用问题。用户只需花200M的钱,就可以用1个G的流量,用户在套餐外使用流量达到200M时,产生的流量费用为60元,此后用户就可以继续免费使用多达824M的流量,以此类推。此外,联通沃4G/3G一体化套餐还提供了流量双封顶功能,真正使得用户“流量安心

用”;如果用户在套餐外使用的流量费用达到600元,而用户就可以免费使用多达5个G的流量直至15个G。系统启动实时的保护功能,暂停上网功能,用户可拨打10010申请继续使用;当用户的当月使用流量达到40个G时,将关闭上网功能,下月自动放开。有了实惠的沃4G套餐,更需要拥有时尚、大气的沃4G手机终端,才能感受到沃4G的极致魅力。目前,联通已经推出几十款沃4G终端,这些终端涵盖了三

星、苹果、HTC、华为等国际国内知名品牌,可满足各层次消费人群的沃4G手机终端合约。以新上市的沃4G三星S5的手机终端合约计划,选择5299元存费手机合约,每月使用166元4G一体化套餐,在合约期内,用户后续实际缴纳的话费仅为每月66元,就可享用高达2个G的国内流量,更同时享有套外流量放心用功能,与单纯购买手机再选择套餐相比,节省的费用多达数千元,可以买好多好多茶叶蛋了。